

# COMUNICAT

cu privire la Consfătuirea  
reprezentanților partidelor comuniste  
și muncitorești din țările participante  
la Consiliul de ajutor economic reciproc

Intre 20 și 23 mai 1958 a avut loc la Moscova, Consfătuirea reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești din țările participante la Consiliul de ajutor economic reciproc.

La Consfătuire au participat reprezentanții Partidului Muncii din Albania, Partidului Comunist Bulgar, Partidului Comunist din Cehoslovacia, Partidului Socialist Unit din Germania, Partidului Muncitoresc Unit Polonez, Partidului Muncitoresc Român, Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, Partidului Comunist al Uniunii Sovietice. La lucrările Consfătuirii au participat de asemenea ca invitați reprezentanții Partidului Comunist Chinez, Partidului Muncii din Coreea, Partidului Populer Revoluționar Mongol și Partidului celor ce muncesc din Vietnam.

Consfătuirea a discutat problemele dezvoltării continue a colaborării economice dintre țările socialiste pe baza înlăturii consecvenței a diviziunii internaționale socialiste a muncii, a specializării și cooperării raționale în producție și a ascultat de asemenea o comunicare asupra lucrărilor organelor de stat de planificare ale țărilor socialiste pentru elaborarea planurilor de perspectivă de dezvoltare a principalelor ramuri ale economiei naționale.

Participanții la Consfătuire au constatat în unanimitate că legăturile economice dintre țările socialiste se întăresc neîncetat și capătă un caracter tot mai multilateral. În ultimii ani au luat o dezvoltare considerabilă specializarea și cooperarea în producție, îndeosebi în domeniul construcției de mașini. Consiliul de ajutor economic reciproc și comisiile sale permanente au desfășurat o activitate importantă pentru pregătirea de recomandări în legătură cu întocmirea planurilor de perspectivă de dezvoltare a economiei naționale a țărilor socialiste.

Colaborarea multilaterală dintre țările socialiste, bazată pe principiile deplinei egalități în drepturi, respectării reciproce a intereselor naționale și ajutorului reciproc socialist, servește cu succes cauză construirii socialismului și comunismului, permite să se folosească la maximum superioritatea sistemului economic socialist mondial pentru dezvoltarea forțelor de producție ale fiecăreia dintre țările socialiste și pentru întărirea puterii economice a lagărului socialist în ansamblu.

Consfătuirea consideră că în prezent, când legăturile economice dintre țările socialiste s-au întărit considerabil și au căpătat un caracter multilateral, dezvoltarea și perfecționarea continuă a formelor colaborării economice dintre ele, adâncirea specializării și cooperării în producția ramurilor interdependente ale economiei naționale a țărilor lagărului socialist capătă o importanță deosebit de mare.

Organizarea justă a cooperării și specializarea producției în cadrul lagărului socialist asigură economisirea resurselor materiale și sporirea productivității muncii sociale, folosirea cât mai rațională a resurselor naturale și a condițiilor economice ale țărilor socialiste, pentru accelerarea ritmului de largire a producției socialiste. Consfătuirea a atras atenția asupra necesității dezvoltării prin toate mijloacele a ramurilor producătoare de materii prime ale economiei naționale și energetice, precum și a dezvoltării și introducerii continue a tehnicii celei mai noi. O atenție deosebită a fost acordată necesității întăririi continue a cooperării și specializării în construcția de mașini, ceea ce va da posibilitatea să se treacă la o producție mai perfecționată de masă și de mare serie care permite reducerea considerabilă a cheltuielilor de producție pe unitatea de produs.

Reprezentanții partidelor comuniste și muncitorești au confirmat în unanimitate necesitatea de a se folosi cât mai deplin uriașele posibilități și de a se ține seama sub toate aspectele de interese reciproce ale țărilor socialiste la elaborarea planurilor de perspectivă, precum și de a lărgi formele reciproce avantajoase de colaborare în scopul ridicării nivelului de industrializare al țărilor cu o industrie mai puțin dezvoltată.

Consfătuirea a considerat necesară ridicarea continuă a rolului Consiliului de ajutor economic reciproc și al organelor sale în organizarea colaborării economice.

La Consfătuire au fost elaborate și aprobate recomandări coordonate în problemele dezvoltării continue a colaborării economice dintre țările socialiste, cooperării și specializării producției, precum și în problemele elaborării planurilor de perspectivă de dezvoltare a economiei naționale a țărilor. Consfătuirea a hotărât să transmită aceste recomandări Consiliului de ajutor economic reciproc în vederea elaborării măsurilor practice necesare.

Reprezentanții partidelor din țările care nu participă la Consiliul de ajutor economic reciproc au declarat la Consfătuire că sînt gata să ia parte activă la colaborarea economică dintre țările socialiste și să întărească această colaborare reciprocă în formele convenite prin înlăturarea unor măsuri corespunzătoare condițiilor concrete ale țărilor lor.

Discutarea problemelor care figurau pe ordinea de zi a Consfătuirii s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească, în spiritul înțelegerii reciproce frățești și a arătat deplina unitate de vedere a reprezentanților partidelor asupra tuturor problemelor discutate.

## Delegația țării noastre s-a înapoiat în Capitală

Ieri dimineață s-au înapoiat în Capitală venind de la Moscova, tovarășii: Gheorghe Gheorghiu-Dej, Chivu Stoica, Emil Bodnăraș, general colonel Leontin Sălăjan, Alexandru Birlădeanu, Avram Bunăciu, Gaston Marin care au luat parte la Consfătuirea reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești din țările participante la Consiliul de ajutor economic reciproc și a participanților la Consfătuirea Comitetului politic consultativ al Tratatului de la Varșovia.

La sosire pe aeroport, se aflau tovarășii: Gheorghe Apostol, Petre Borilă, Nicolae Ceaușescu, Alexandru Drăghici, Alexandru Moghioroș, Constantin Pirvulescu, Dumitru Coliu, Leonte Rântu, Ștefan Voitec, Ion Gheorghe Maurer, Ianoș Fazekas, Atanase Joja, membri ai Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român și ai Guvernului,

conducătorii ai organizațiilor de masă și ai instituțiilor centrale.

Au mai fost de față șefii ai misiunilor diplomatice acreditați la București.

Cu același avion au sosit și tovarășii: Enver Hodja, prim secretar al Comitetului Central al Partidului Muncii din Albania, Mehmet Shehu, președintele Consiliului de Miniștri și ceilalți reprezentanți ai Republicii Populare Albania la Consfătuirea reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești din țările participante la Consiliul de ajutor economic reciproc și a participanților la Consfătuirea Comitetului politic consultativ al Tratatului de la Varșovia, care în cursul dimineții și-au continuat călătoria spre Tirana.

Totodată s-a înapoiat în București Aleksei Alekseevici Epișev, ambasadorul Uniunii Sovietice în țara noastră.

# SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de cultură fizică și sport din R. P. Română

ANUL XII—Nr. 3209 \* Luni 26 mai 1958 \* 4 pagini 25 bani

## Primele confruntări în „Cupa Dunării”

Un rezultat neașteptat: M. T. K. — C. C. A. 3—2 (1—1)

Ieri, spectatorii au plecat decepționați de la meciul C.C.A. — M.T.K., terminat — în mod neașteptat chiar și pentru oaspeți — cu victoria acestora la scorul de 3-2 (1-1). Și acești spectatori n-au avut nici măcar satisfacția unei comportări bune a reprezentanților noștri, ceea ce ar fi făcut mai ușor de suportat amărăciunea înfringerii. Echipa C.C.A. nu s-a ridicat decât în parte și numai în prima repriză la înălțimea valorii sale și a speranțelor miilor de spectatori. Deși înflineau o formație lipsită de jucători de bază, cu un sloper improvizat (Palotas) și intrată pe teren cu intenția vizibilă de a pierde la o diferență cât mai mică, toluși bucureștenii s-au comportat în general slab, jucînd fără convingere, cu multe greșeli în apărare și în atac, greșeli determinante în fixarea rezultatului final.

Pentru că trebuie să subliniem — și cu aceasta nu scădem cu nimic din meritele echipei oaspe — nu M.T.K. a câștigat meciul, ci C.C.A. l-a pierdut. Chiar așa cum s-a prezentat ieri, cu o pregătire fizică insuficientă, cu „gauri” în apărare și atac (Apolzan, Dumitrescu, Zavoda I. Constantin), C.C.A. — cu mai multă insistență ar fi putut scoate măcar un meci nul. Dar n-a reușit nici altfel și aceasta este consecința unei comportări generale cu totul nesatisfăcătoare.

M.T.K. a jucat cu extrema dreaptă, Karasz, mult retrasă, ca al treilea half, și a pus accent pe păstrarea cât mai mult a mingii, încercînd astfel să contracareze elanul echipei noastre. În primele 13 minute, oaspeții au avut



Acas la poarta echipei M.T.K. Zavoda I a sărit mai sus decât Gall și Palotas, dar a trimis balonul afară. Foto: I. MIHAICA

inițiativa și au ratat trei situații favorabile prin Bödör (min. 7), Szimesak I (min. 11) și Szimesak II (min. 12). Din min. 13 însă, cînd C.C.A. a preluat inițiativa, au apărut mai evidente intențiile oaspeților de a se apăra mai mult și de a răspunde prin contraatacuri. C.C.A. însă, nu-i dă răgaz și deși înaintașii comit greșeli în execuții, atacă mereu, domină chiar,

P. GAȚU

(Continuare în pag. 3)

## Dinamo București a întrecut pe Newcastle, după un meci pasionant: 3—2 (0—1)

Sîmbătă după-amiază Dinamo București a făcut o partidă bună și a obținut o victorie reconfortantă și de prestigiu în întîlnirea cu Newcastle: 3-2 (0-1). Dinamoviștii au apărut schimbăți în bine față de evoluțiile lor din campionat: au jucat — mai ales în repriza a doua — spectaculos și, în același timp, agresiv, au luptat cu convingere și calm pentru o victorie pe care, finalmente, au obținut-o pe merit. Aplauzele adresate lui Dinamo la sfîrșitul jocului sînt cu alți mai meritate, cu cît jocul buș prestat de dinamoviști s-a împletit sîmbătă cu o putere de luptă care le-a permis ca — deși conduși cu șapte minute înainte de sfîrșit cu 2-1 — să câștige cu un „finiș” care le-a încununat eforturile depuse de-a lungul meciului.

Victoria lui Dinamo apare și mai prețioasă, dacă ținem seama de ambiția cu care englezii, la rîndul lor, au luptat pentru rezultat. De multe ori, în întîlnirea de sîmbătă, am asistat la faze de fotbal de înaltă tehnică, oferite de englezii, dar și la momente de înclăstare nervoasă (de parcă s-ar fi jucat pentru două puncte decisive în campionat!). Adeseori, pe parcursul întîlnirii, fotbalistii englezi ne-au făcut impresia că... au uitat că expresia sportivă cunoscută și acceptată în toată lumea, „fair-play”, este... englezescă. Fair-play-ul l-au uitat mai ales Scouler și Stokoe, „acompaniați” pe alocuri și de dinamoviști (V. Anghel). Păcat că asemenea momente neplăcute au umbrat un spectacol sportiv agreabil prin valoare tehnică, dinamism și oscilații de scor.

La început domină Dinamo, care combină spectaculos și termină atacurile cu șut puternic. Apoi englezii își revin și... Lazăr ne dă emoții la o auto-bară. Jocul de cîmp al lui Newcastle place mult spectatorilor. Jucătorii noștri sînt însă mai insistenți la poartă și o serie de cornere executate impecabil de Suru creează clipe grele lui Simpson. În min. 42 inseru însă en-

glezii: Fl. Anghel ezită la o minge înaltă, Teit pasează ușor în urmă lui Faisham și acesta reia în plasă de la 8 metri: 1-0.

După pauză, dominare dinamovistă. Ratează Nicușor și Ene, dar în min. 55, la un corner, V. Anghel egalează cu un șut spectaculos, sus, la colț: 1-1. Jocul este acum extrem de animal. Newcastle face totul pentru a relua

RADU URZICEANU

(Continuare în pag. 3)

## Surpriză la Tatabanya!

În primul tur al „Cupei Dunării” s-au înregistrat următoarele rezultate: BUCUREȘTI: C.C.A. — M.T.K. Budapesta 2—3 (1—1). PRAGA: Dinamo — Știința Timișoara 5—3 (1—1) (anunțate în pag. a III-a).

BELGRAD: Partizan — Tatra: Prešov 4—2 (3—0). Au marcat: Duvancik, Rejek (2), Herțeg pentru Partizan, L. Pavlovici și R. Pavlovici (Tatra).

BELGRAD (sîmbătă): Steaua roșie—Dukla Pardubicez 2—0 (0—0). Punctele au fost înscrise de Kostic și Borozan.

BUDAPESTA: Ferencvaros — Radnicki Belgrad 3—3 (1—3). Au marcat: Prinčevici (3), pentru Radnicki și Rakosi (2) și Borsos pentru Ferencvaros.

TATABANYA: Tatabanya — Lokomotiv Sofia 1—4 (0—2) Mare surpriză. Fotbaliștii bulgari au jucat foarte bine. Apărarea gazdelor, lipsită de portarul Grosics, a fost foarte slabă. Au marcat: Debirski (2), Tatkov și Kotkov (1), Szviak (1).

BRNO: Ruda Ilvezda — Salgotarjan 3—0 (1—0). Au marcat: Prada, Hajky și Golašek.

Partida Levski Sofia — Voivodina Novi Sad se dispută marți la Sofia.

## ILEFOR Tg. Mureș a învins Știința Cluj în campionatul categoriei A la polo pe apă:

Maria Both: 2:47,2 (200 m. spate) nou record republican

Surpriza înregistrată ieri la Cluj a scos din anonimat etapa a treia a campionatului categoriei A de polo pe apă, etapă care se anunța calmă, cu echipe învingătoare ușor de scontat. Surpriza a fost produsă de formația ILEFOR Tg. Mureș, care a întrecut în deplasare pe Știința Cluj cu scorul de 3-1 (0-3). Au marcat: Simon (2) și Both pentru mureșeni, Doleanu pentru clujeni. S-au remarcat Simon, Deak (ILEFOR) și Müller (Știința). A arbitrat bine N. Nicolaescu (Buc.).

Cele două partide găzduite de strandul „Dante Gherman” din Capitală au prilejuit frunțașelor claramentului, Dinamo și C.C.A., victorii comode. Dinamoviștii au întrecut pe Start Buc. cu 14-1 (9-1), iar C.C.A. pe C.S.U. Buc. cu 4-1 (3-0).

cursul de verificare a inotătorilor frumtași. În cele două zile de concurs s-au înregistrat patru noi recorduri republicane. Cel mai valoros a fost realizat de Maria Both (ILEFOR Tg. M.) care a parcurs distanța de 200 m. spate în timpul de 2:47,2. Vechiul record (2:48,7) îi aparținea tot ei, din 8 august 1956.

Iată și celelalte recorduri, toate opera inotătorilor dinamoviști: 800 m. liber: N. Rujinschi 10:16,1; (v.r.: Șt. Ionescu (C.C.A.) 10:26,5). De remarcat că și fostul recordman a parcurs distanța de 800 m. liber sub vechiul record. El a fost cronometrat în 10:21,9; 400 m. mixt individual: Adrian Oanță 5:43,5 (v.r.: A. Zahan 5:54,7). Timpurile intermediare ale recordului: 1:18,0 (fluture), 1:30,0 (spate), 1:32,0 (bras), 1:23,5 (liber); 400 m. mixt individual fete: Sanda Iordan 6:39,2 (record de junioare cat. a doua).



# A doua etapă a campionatului de atletism pe echipe

Sâmbătă și duminică, în noaptea, s-au desfășurat pe stadionul Republicii întrecerile celei de a doua etape a campionatului republican de atletism pe echipe. Neobișnuiți cu noile condiții de concurs, o bună parte dintre participanți nu au concurat la adevărata lor valoare.

Iată câteva dintre rezultatele înregistrate în cadrul primei zile de concurs: BARBAȚI: 100 m.: Kadar (D) 11,0; Enache (C.C.A.), Stein (D), M. Pop (U.A.S.R.), Zahaichievici (U.A.S.R.) 11,1 (la o cursă de verificare ordinea sosirii a fost: M. Pop 11,0; Șt. Kadar 11,1; Gr. Enache 11,1); 400 m.: Tr. Sudrigean (U.A.S.R.) 48,9; St. Mihaly (D) 50,1; A. Szabo (Rapid) 50,7; G. Ceman (Rapid) 50,9; T. Corneisan (U.A.S.R.) și Gh. Ciobanu (D) 51,3; 1.500 m.: V. Popa (D) 3:57,1; V. Boghean (U.A.S.R.) 4:00,0; Gh. Biro (Rapid) 4:00,9; T. Spinu (U.A.S.R.) 4:03,5; 10.000 m.: F. Moscovici (Prog.) 31:06,5; N. Bunea (C.C.A.) 31:09,2; I. Pricop (Prog.) 31:24,8; C. Diru (Metalul) 31:47,6; T. Ioniță (Recolta) 32:28,8; 110 m.g.: Gh. Vintilă (Prog.) 15,2; V. Cincă (U.A.S.R.) 15,2; E. Ignat (Rapid) 15,3; Al. Dincă (Rapid) 15,7 (la o cursă de verificare ordinea sosirii a fost: Gh. Vintilă 15,0; E. Ignat 15,1; V. Cincă 15,3; V. Jurcă 15,7; Al. Dincă 15,8); lungime: S. Ioan (C.C.A.) 6,75; W. Keler (Met.) 6,71; V. Cincă (U.A.S.R.) 6,56; V. Vencu (Met.) 6,53; O. Viscopoleanu (Rapid) 6,48; prăjină: Z. Szabo (C.C.A.) și M. Dumitrescu (U.A.S.R.) 4,10; M. Tranșilof (D) și P. Ioan (C.C.A.) 4,00; D. Gîrleanu (Prog.) 3,90; înălțime: Gr. Marinescu (Prog.) 1,88 — record de juniori al R.P.R. egalat; O. Dumitrescu (U.A.S.R.) 1,88; Al. Mîrîcă (D) 1,88; I. Knaler (C.C.A.) și X. Boboc (C.C.A.) 1,85; disc: V. Manolescu (D) 48,30; M. Raica (Met.) 47,45; E. Vilsan (C.C.A.) 45,65; R. Coveianu (C.C.A.) 45,63; Gh. Popescu (U.A.S.R.) 43,47; ciocan: C. Drăgulescu (T.C.H.) 56,16; G. Dumitru (Rapid) 54,78; A. Szigmund (U.A.S.R.) 54,55; D. Greifenstein (Met.) 51,81; V. Iacoveanu (Rapid) 50,44; FEMEII: 100 m.: L. Luță (Ra-

pid) 12,5; L. Bendiu (Rapid) și I. Zilli (D) 12,6; M. Zottu (D) 12,7; E. Kincses (Rec.) 12,8 (la o cursă de verificare ordinea sosirii a fost: I. Luță 12,3; L. Bendiu 12,4; I. Zilli — junioară — 12,5; M. Zottu 12,6; E. Kincses — jun. — 12,7; Gr. Maksay — jun. — 12,9); 800 m.: G. Dumitrescu (Met.) 2:14,5; N. Pasciuc (U.A.S.R.) 2:16,3; O. Zammer (Rec.) 2:17,3; M. Ionescu (U.A.S.R.) 2:22,4; M. Piștea (Voința) 2:25,1; 80 m.g.: A. Dragomirescu (Rapid) 11,7; L. Szabo (C.C.A.) 11,8; S. Băltăgeșcu (Met.) 11,9; X. Miliutin (U.A.S.R.) 12,1; K. Artz (Prog.) 12,1; M. Pandele (D) 12,3 (la o cursă de verificare ordinea sosirii a fost: L. Szabo 11,7; A. Dragomirescu 11,8; S. Băltăgeșcu 11,8; X. Miliutin 12,4; K. Artz 12,6; M. Păduraru 12,8); înălțime: E. Mayer (T.O.H.) 1,47; R. Voroneanu (Met.) 1,47; K. Gündisch (U.S.R.), G. Klein (U.A.S.R.) și A. Dragomirescu (Rapid) 1,43; greutate: E. Scherer (Voința) 13,03; M. Silaghi (Voința) 12,80; V. Guzzan (Rapid) 11,95; I. Stoica (Prog.) 11,54; suljiță: I. Miklos (D) 44,09; A. Reimesch (Rapid) 43,43; M. Iordan (T.O.H.) 37,39.

În cea de a doua zi de concurs, cele mai bune rezultate înregistrate la fiecare probă sînt următoarele:

BARBAȚI. 10 km. marș: Răcescu (D) 47:19,2; Neagu (D) 47:31,2; Mîtrea (Rapid) 51:31,8; 400 m. g.: Ursac (D) 54,4 sec.; Stănel (Rapid) 54,6 sec.; Vasile Pop (U.A.S.R.) 55,6 sec.; Păscălu (U.A.S.R.) 56,3 sec.; 200 m.: Enache (C.C.A.) 22,6 sec.; M. Pop (Rapid) 22,8 sec.; L. Marks (Rapid) 22,9

sec.; 800 m.: Sudrigean (U.A.S.R.) 1:50,2; Mihaly (D) 1:52,0; Corneisan (U.A.S.R.) 1:52,7; Stadeker (Rec.) 1:56,7; Biro (Rapid) 1:57,5; greutate: C. Crețu (U.A.S.R.) 15:09 m.; M. Raica (Met.) 14:40 m.; Gh. Popescu (U.A.S.R.) 14:32 m.; suljiță: D. Zamfir (D) 61,30 m.; I. Iordan (U.A.S.R.) 61,25 m.; P. Demeter (U.A.S.R.) 57,96 m. (H. C. Al. Bizim 68,57 m.); 3.000 m. ob.: C. Aioanei (C.C.A.) 9:00,4; Strzelbiski (D) 9:07,6; Cojocari (U.A.S.R.) 9:11,2; triplu: V. Zăvădescu (T.C.H.) 14,29 m.; Ș. Ciocină (D) 14,29 m.; Viscopoleanu (Rapid) 13,94 m.; 5.000 m.: I. Velicic (U.A.S.R.) 14:44,4; V. Weiss (D) 14:45,0; V. Pop (D) 15:04,2; 4x400 m.: Dinamo 3:30,0; Rapid 3:30,4; U.A.S.R. 3:35,5.

FEMEII. 200 m.: Ioana Luță (Rapid) 25,6 sec.; L. Bendiu (Rapid) 26,2 sec.; M. Zottu (D) 26,5 sec.; lungime: M. Pandele (D) 5,43 m.; Inge Knobloch (T.C.H.) 5,25 m.; V. Belmega (Prog.) 5,25 m.; Ș. Grosu (T.C.H.) 5,24 m.; 400 m.: G. Mogoș-Dumitrescu (Met.) 59,2 sec.; A. Czuli (U.A.S.R.) 60,0 sec.; A. Lipoczi (T.C.H.) 60,7 sec.; disc: P. Lucaci-Simionescu (U.A.S.R.) 45,95 m.; Lia Manoliu (Met.) 44,41 m.; M. Silaghi (Voința) 41,42 m.; 4x100 m.: Rapid 50,8 sec.; U.A.S.R. 51,3 sec.; Progresul 51,4 sec.

Iată rezultatele întâlnirilor pe echipe: U.A.S.R. — Metalul 180—150 (bărbați 124—89; femei 56—61); U.A.S.R. — Progresul 194—126 (127—77; 67—49); Metalul — Progresul 195—136 (132—83; 63—53); Dinamo—Voința 213—94 (152—41; 61—53); Dinamo — C.C.A. 202—177 (127—68; 75—9); Voința—C.C.A. 137—111 (63—98; 74—13); T.O.H.—Recolta 158—156 (99—100; 59—56); Rapid — T.C.H. 202 — 128 (138—77; 64—51); Rapid — Recolta 213—121 (143—69; 75—42).

## In campionatul feminin de handbal

### Steagul roșu a învins pe Flamura roșie Sibiu și... Olimpia București a trecut în fruntea clasamentului

Disputat pe o căldură excesivă, derbyul campionatului feminin de handbal s-a încheiat cu o meritată victorie a echipei Steagul roșu București. Handbalistele bucureștene, deși handicapate de absența portarului titular (Liliana Borcea — suspendată două etape) au jucat cu multă voință, atent în apărare și în atac, reușind un rezultat excelent în partida cu fruntașa clasamentului Flamura roșie Sibiu: 6—3 (2—2). Echipa bucureșteană a practicat tot timpul un joc colectiv, cu rapide schimbări de locuri.

Meciul — așa cum era de așteptat, dată fiind miza lui mare — a început lent, ambele formații făcând multe greșeli. Situația aceasta a durat numai 12 minute, pentru că după aceea Steagul roșu prin jocul său combinativ și-a impus superioritatea, marcînd prin Maria Ghiță. După 5 minute Flamura roșie Sibiu beneficiază de o lovitură de la 14 m. pe care o transformă Lucia Dobre. Chiar în același minut (17), Victoria Dumitrescu profitînd de neatenția apărării sibiene marchează, aducînd din nou avantajul de partea formației bucureștene. Pînă în ultimul minut al primei reprize inițiativa aparține Steagului roșu. Cînd mai erau de jucat doar 60 de secunde, apărarea sibiană oprește un atac al bucu-

reștenelor. Schenker pasează lung, pe extremă lui Wlazer. Aceasta face o cursă scurtă și încrie, egalînd: 2—2.

După pauză, chiar în primul minut, o acțiune colectivă a liniei de atac sibiene (singural) duce la înscirarea unui nou gol prin Gross. Flamura roșie conduce cu 3—2. După ce câteva minute mai tîrziu Antoaneta Vasile egalează, echipa oaspe beneficiază de o lovitură de la 14 m. pe care o ratează Lucia Dobre! Acesta a fost momentul psihologic al jocului. Jucătoarele din echipa Steagul roșu își impun superioritatea și marchează încă trei goluri prin V. Dumitrescu (2), și Antoaneta Vasile (min. 30). A arbitrat corect Mihai Szucik (Reșița).

În celelalte partide s-au înregistrat următoarele rezultate: Progresul Or. Stalin — C.S.U. București 5—8 (2—4); Gloria Sighșoara — Ilfor Tg. Mureș 3—3 (1—0). Jocul a fost viu disputat. Au marcat Fabritius (2), Chiujeoa (Gloria), Szasz, Ince, Ștef (Ilfor); Metalul Reșița—Măgura Codlei 6—5 (4—4); Record Mediaș—Metalul 2 Ploști 3—1 (1—1); Știința Timișoara — Olimpia București 1—6 (0—2).

Ca urmare a acestor rezultate Olimpia București a trecut în fruntea clasamentului.

## Pronosport

Iată primele 11 rezultate exacte la concursul Pronosport nr. 21 (Etapa din 25 mai 1958).

- I C.C.A. Buc. — M.T.K. Budapesta (Cupa Dunării) 2
- II Dinamo Praga — Știința Timișoara (Cupa Dunării) 1
- III Levski Sofia — Vojvodina Novi Sad (Cupa Dunării) se joacă la 27 mai
- IV Tatabanya — Locomotiv Sofia (Cupa Dunării) 2
- V U.T.A.—Dinamo Moscova 1
- VI Rapid Buc. — Progresul Buc. (Cupa R.P.R.) 2
- VII Dinamo Birlad—Farul Constanța (cat. B) X
- VIII Minerul Lupeni — Corvinul Hunedoara (cat. B) X
- IX Unirea Focșani — Știința Iași (cat. B) 1
- X Gaz Metan Mediaș — Știința Cluj (cat. B) 1
- XI C.F.R. Cluj — Progresul Sibiu (cat. B) 2
- XII Flacăra Moreni — Dinamo Bacău (cat. B) X

Deoarece meciul III: Levski Sofia—Vojvodina Novi Sad se dispută marți 27 mai, conform comunicatului anterior rezultatul exact la acest meci va fi cunoscut marți după-amiază, trierea urmînd să se facă marți seară. La acest concurs au fost depuse aproximativ 806.000 variante.

● Începînd cu concursul Pronosport nr. 22 din 1 iunie premiile în obiecte pentru „0” rezultate se suspendă.

## D. Munteanu și Dinamo II au cîștigat „Circuitul ciclist al regiunii Stalin”

SIBIU, 24 (prin telefon) Etapa a V-a, Cluj—Sibiu (176 km) s-a caracterizat prin rapiditate. În această etapă s-au remarcat N. Pelcaru, C. Moiceanu, M. Kammer, ciclistul cehoslovac Klus și P. Gane. C. Tudose, unul din valoroșii echipieri ai C.C.A., spărgîndu, dimandă și au acționat puternic și, la capătul etapei, au preluat conducerea pe echipe.

Victoria în etapă a revenit lui N. Pelcaru, urmat de C. Moiceanu și M. Kammer.

ORĂȘUL STALIN 25 (prin telefon). Potrivit așteptărilor, ultima etapă Sibiu — Orașul Stalin (142 km) a fost deosebit de agitată, cu atât mai mult cu cît diferențele dintre primii din clasamentul general erau destul de mici,

Astfel, îndată după plecare, iugoslavul B. Wejn, N. Pelcaru, mereu în vervă, I. Constantinescu, I. Angelescu, D. Dulu și Șt. Ștefu se desprînd din pluton și reușesc să aibă la Făgăraș un avans de peste 4 minute. Dar, grosul plutonului, animat de J. Klus, C. Istrate, V. Mihnevici, Costa Gheorghiev (Botev-Varna) și Gh. Văstii reduce simțitor handicapul. Totuși, fugarii nu sînt prinși și, la sprintul final, cîștigă Șt. Ștefu (timp 3h 44' 15'') urmat de N. Pelcaru, B. Wejn, I. Angelescu, I. Constantinescu și D. Dulu, toți același timp. La 105<sup>o</sup> seosește un pluton al cărui sprint îl cîștigă J. Klus, urmat de C. Istrate, V. Mihnevici, G. Văstii etc.

Clasamentul general: I. D. Munteanu (Din. II) 24h 54' 36"; 2. I. Vasile

(C.C.A.) 24:55,32; 3. G. Calcișcă (Din. II) 24:56,30; 4. P. Gane (Min. Petr.) 24:57,35; 5. I. Angelescu (Din. II) 25:04,52; 6. V. Dobrescu (G.O.A.) 25:07,21; 7. M. Voinea (Din. I) 25:07,41; 8. N. Pelcaru (Comb. I) 25:08,37; 9. J. Klus (R. Cehoslovacă) 25:08,55; 10. C. Dumitru (Prog.) 25:09,00; 11. I. Constantinescu (Prog.) 25:12,01; 12. E. Mihăilă (Prog.) 25:19,04. PE ECHIPE: I. Dinamo II 74:51,46; 2. C.C.A. 74:58,46; 3. Dinamo I 75:20,43; 4. Progresul 75:26,24; 5. Botev-Varna 75:45,58; 6. Partiz. Roșu Or. St./7. Voința Ploști; 8. R. Cehoslovacă; 9. Partizanul Belgrad; 10. Tractorul Or. St. Clasamentul călărilor: I. N. Pelcaru 28 p.; 2. D. Munteanu 21 p.; 3. M. Kammer 13.

AL. DINCA

## In categoria B la fotbal

### ȘTIINȚA CLUJ INVINSĂ, PĂSTREAZA TOTUȘI UN „BAGAJ” DE 6 PUNCTE

C.F.R. CLUJ—PROGRESUL SIBIU 1-3 (1-0)

În primele minute celerității atacă viguros și chiar în min. 5 obțin un 11 m., pe care însă Georgescu îl execută slab și Popa reține. Ei insistă totuși și deschid scorul prin Papiu în min. 26. Dar atacurile lor slăbesc din ce în ce și oaspeții preiau inițiativa, egalează în min. 48 prin Geamănu și jucînd mai calm, mai organizat, înscriu încă de două ori tot prin Geamănu (min. 63 și 87). (V. Matei, coresp.).

MINERUL BAIA MARE—C.F.R. ARAD 0-0

Cei 4.000 de spectatori au plecat desigur dezamăgiți în urma jocului confuz lipsit de orientare al localnicilor, care — în plus — au mai ratat și un 11 m. prin Feher în min. 87 (în urma unui hends comis de Dumă). (V. Săsarănu — coresp.).

MINERUL LUPENI—CORVINUL HUNEDOARA 1-1 (1-1)

Fotbaliștii din Lupeni și-ar fi adjudecat victoria la care le dădea dreptul perioadele mai intense de dominare pe care le-au avut dar ineficacitatea înaintării și-a spus cuvîntul. Au înscris: Zapis II din 11 m. (min. 11) pentru Corvinul și Moldovan (min. 45) pentru Minerul. (I. Zamora — coresp.).

TRACTORUL ORĂȘUL STALIN—METALUL REȘIȚA 3-0 (1-0)

Jucătorii de la poalele Timpel și-au creat numeroase situații favorabile la poarta reșițenilor. Și, firește, trei dintre ele au fost fructificate de Cicerone (min. 17), Crișan (min. 62) și Kneip (min. 80), din 11 m. (Tr. Brener — coresp.).

U.V. ARAD—PARTIZAN REGHIN 2-2 (0-1)

După cinci minute de joc o ploaie torențială intrerupe întâlnirea pen-

tru zece minute. Apoi, are loc o întrecere disputată, cu numeroase acțiuni periculoase la ambele porți. Au înscris Constantinescu (min. 22) și Cioloca (min. 27), pentru Reghin și Renich (min. 25) și Petruca (min. 42), pentru Arad.

C.F.R. TIMIȘOARA—INDUSTRIA SÎRMEI CIMPIA TURZII 1-3 (0-1)

Gazdele au un început bun dar ratează numeroase ocazii de a înscrie, iar apoi sînt depășite de tehnica și hotărîrea oaspeților. Au marcat Nedelcu (min. 27), Mureșan (min. 49), Niculescu (min. 90) pentru Industria Sîrmei și respectiv Sîdea (min. 65). (A. Gross — corespondent).

GAZ METAN MEDIAȘ—ȘTIINȚA CLUJ 1-0 (1-0)

4.500 de spectatori au aplaudat victoria (importantă pentru poziția precară în clasament) pe care au obținut-o fotbaliștii medieșeni la capătul unui joc destul de echilibrat. Singurul gol al partidei a fost realizat de Feurdeanu în min. 41. (P. Tomescu — coresp.).

CLASAMENT

1. Știința Cluj	20	15	1	4	48:15	31
2. Corvinul Huned.	20	10	5	5	39:22	25
3. Ind. Sîrmei C.T.	20	10	5	5	36:25	25
4. Minerul Baia Mare	20	9	7	4	45:33	25
5. Progresul Sibiu	20	10	3	7	43:34	23
6. Minerul Lupeni	20	7	8	5	42:31	22
7. C.F.R. Timișoara	20	8	6	6	30:30	22
8. U.V. Arad	20	7	8	5	19:28	22
9. C.F.R. Arad	20	6	7	7	25:29	19
10. Tractorul Or. Stalin	20	6	4	10	29:31	16
11. Gaz Metan Mediaș	20	6	3	11	16:26	16
12. Metalul Reșița	20	6	2	12	33:41	16
13. Partizanul Reghin	20	5	4	11	21:45	16
14. C.F.R. Cluj	20	1	5	14	29:50	7

ETAPE VITTOARE

Sibiu: Progresul — Partizan Reghin; Cimpia Turzii: Industria Sîrmei—U.V. Arad; Hunedoara: Corvinul — C.F.R. Timișoara; Arad: C.F.R.—Știința Cluj; Cluj: C.F.R.—Gaz Metan Mediaș; Reșița: Metalul—Minerul Baia Mare; Lupeni: Minerul—Tractorul Or. Stalin.

## „Statu quo” în seria a II-a

DINAMO BIRLAD—FARUL CONSTANȚA 1-1 (0-1)

În ciuda așteptărilor, jocul n-a satisfăcut decît din punct de vedere al rapidității acțiunilor purtate de cele două echipe. Constanțenii au forțat jocul în prima repriză, omid de altfel au și înscris prin Zinculescu (min. 35) după ce tot el ratase o mare ocazie în min. 27. În general, repriza a aparținut fotbaliștilor de la Farul. La numai două minute după reluarea partidei, Dinamo egalează prin Pantif. Golul dă aripi echipei locale, care, profitînd și de lipsa de pregătire fizică a oaspeților, a preluat inițiativa jocului și n-a mai cedat-o pînă la sfîrșit. A arbitrat bine M. Segal-București.

TIBERIU STAMA

DINAMO OBOR—C.S.U. BUCUREȘTI 3-2 (1-0)

Deși a avut o perioadă de dominare în repriza secundă, C.S.U. nu a putut trece peste Dinamo. Oborenii, cu o echipă mai matură, au știut să tempereze „focul de paie” din repriza secundă și, mai mult, atunci cînd erau în 10 oameni (Dănu a fost eliminat de arbitru pentru lovitura intenționată a adversarului) au înscris golul victoriei. Cele cinci puncte au fost marcate de Sitaru (min. 20), Voica (min. 48), Belea (min. 85) pentru Dinamo, Dumitrescu (min. 56), Bageac (min. 61, din ofsaid) pentru C.S.U. Arbitrul Gh. Dulea — București, a condus cu numeroase greșeli care au influențat rezultatul.

MIRCEA TUDORĂN

COMB. POLIG. BUCUREȘTI—C.F.R. BUCUREȘTI 0-2 (0-1)

Echipa celeristă a înregistrat o victorie meritată, ca urmare a unui joc mai bun. După ce ratează o mare ocazie prin Mafteuță (min. 30) care de la 2 m. a tras peste poartă, celeristii înscriu primul gol în min. 40 prin Lazăr, în urma unui corner executat de Milea. Ei majorează scorul în min. 72 prin Leachevic. A condus corect arbitrul V. Măicănescu — București.

PRAHOVA PLOEȘTI — FORESTA FĂLTICENI 2-2 (2-1)

Un joc de factură tehnică mediocră, dar disputat cu multă îndrîgire. Au marcat: Gheorghiu (min. 19) și Toniță II (min. 40) pentru Prahova Stanciu (min. 13 și 86) pentru Foresta. (Dan Cucu, coresp.).

UNIREA FOCȘANI—ȘTIINȚA IAȘI 3-0 (1-0)

Studentii au imprimat de la început un joc dur, dar n-au putut rezista atacului echipei locale aflată în revenire de formă. Au marcat: Solyom (min. 45), Ciungu (min. 55 și 88). (Hary Cohn, coresp.).

POIANA CÎMPINA — PROGRESUL SUCEAVA 4-2 (2-0)

În mare vervă de joc, echipa locală s-a reabilitat după înfrîngerea la scor suferită duminică trecută la Constanța. Au marcat: Bibere (min. 34 și 53), Stama (min. 43), Bălăceanu (min. 50) pentru Poiana, Coman (min. 52 și 59) pentru Progresul. (A. Brlotă și B. Pătkineanu, coresp.).

FLĂCĂRA MORENI—DINAMO BACĂU 1-1 (1-0)

Golurile au fost marcate de Capolanu (min. 15, din penalti) pentru Flacăra și Ujvari (min. 86) pentru Dinamo. (Paul Andrel, coresp.).

CLASAMENT

1. Farul Constanța	20	11	3	4	21:28	28
2. Dinamo Bacău	20	10	7	3	50:17	27
3. C.F.R. București	20	10	4	6	31:24	24
4. Știința Iași	20	8	4	8	29:27	24
5. Dinamo Obor	20	8	7	5	40:26	23
6. Dinamo Birlad	20	7	6	7	24:30	20
7. Foresta Fălticeni	19	7	6	7	17:24	20
8. Flacăra Moreni	20	6	7	7	28:29	19
9. Poiana Cîmpina	20	7	4	9	29:41	18
10. Prahova Ploști	20	6	6	8	25:37	18
11. Progresul Suceava	20	6	5	9	24:33	17
12. Unirea Focșani	20	6	3	11	19:34	15
13. C.S.U. București	20	5	4	11	27:38	14
14. C.P. Buc.	19	3	5	11	17:43	11

ETAPE VITTOARE

București: C.F.R.—Dinamo Birlad și C.S.U.—Foresta Fălticeni; Focșani: Unirea—Flacăra Moreni; Bacău: Dinamo—Prahova Ploști; Iași: Știința—Poiana Cîmpina; Suceava: Progresul — Comb. Polig. Buc.; Constanța: Farul—Dinamo Obor.



# Dinamo București a înțrecut pe Newcastle

(urmăre din pag. 1)

conducerea și reușește acest lucru în min. 76, când mijlocașul Scoular șutează de la 25 de metri, mingea lovește bara laterală și ricoșează în plasă: 2-1. Bucureștenii atacă cu energie sporită și în min. 83 după o acțiune Suru — Nicușor — V. Anghel, ultimul șutează cu sîngul, pe jos, la colț, mingea ocolind parcă pachetul de jucători aflat în careu: 2-2. Ultimele minute sînt pasionante. Inițiativa a trecut complet de partea gazdelor. În ultimul minut, V. Alexandru ajuns în atac obține un corner. Mingea e respinsă de apărarea oaspeților dar ajunge la Nicușor, aflat în afara careului. Acesta o oprește calm, caută colțul porții și șutează pe sus. Balonul plutește parcă pe deasupra capetelor și a... minilor care încearcă să-l oprească și își încheie drumul în plasă, sub bară: 3-2 pentru Dinamo. Mingea la centru, un început de atac englez și... fluierul final.

Arbitrul Mihai Popa a condus, cu competență și autoritate, formațiile:

**DINAMO** (formația de bază): Ufu — Fl. Anghel, I. Lazăr, Motroc — V. Alexandru, Nunveiler — V. Anghel, Nicușor, Babone, Neagu, Suru. (În repriza a doua au survenit numeroase schimbări, fiind introduși, fie după pauză, fie în diferite momente ale jocului: Popa, Cătinoiu, Ene, Remus Lazăr).



Fază la poarta lui Newcastle. Portarul Simpson boxează mingea înainte ca Babone să poată interveni (Foto: I. WELBER)

Arbitrul Mihai Popa a condus, cu competență și autoritate, formațiile:

**DINAMO** (formația de bază): Ufu — Fl. Anghel, I. Lazăr, Motroc — V. Alexandru, Nunveiler — V. Anghel, Nicușor, Babone, Neagu, Suru. (În repriza a doua au survenit numeroase schimbări, fiind introduși, fie după pauză, fie în diferite momente ale jocului: Popa, Cătinoiu, Ene, Remus Lazăr).

Arbitrul Mihai Popa a condus, cu competență și autoritate, formațiile:

**DINAMO** (formația de bază): Ufu — Fl. Anghel, I. Lazăr, Motroc — V. Alexandru, Nunveiler — V. Anghel, Nicușor, Babone, Neagu, Suru. (În repriza a doua au survenit numeroase schimbări, fiind introduși, fie după pauză, fie în diferite momente ale jocului: Popa, Cătinoiu, Ene, Remus Lazăr).

Arbitrul Mihai Popa a condus, cu competență și autoritate, formațiile:

**DINAMO** (formația de bază): Ufu — Fl. Anghel, I. Lazăr, Motroc — V. Alexandru, Nunveiler — V. Anghel, Nicușor, Babone, Neagu, Suru. (În repriza a doua au survenit numeroase schimbări, fiind introduși, fie după pauză, fie în diferite momente ale jocului: Popa, Cătinoiu, Ene, Remus Lazăr).

## După ce a condus cu 3-1 pînă în min. 78 Știința Timișoara a pierdut cu 5-3 (1-1) la Dynamo Praga

PRAGA 25 (prin telefon). Cu 12 minute înainte de sfîrșitul jocului, Știința Timișoara conducea cu 3-1 în fața echipei Dynamo și nimeni dintre cei 12.000 de spectatori prezenți la meci nu mai sperau în victoria echipei gazdă. Praga însă au jucat duminică sub nivelul posibilităților lor, în timp ce echipa romînă a jucat foarte bine, cu acțiuni simple, pase în adîncime, astfel că atacanții timișoreni asaltau încetîntu portărilor lui Jonak. Jucînd cu mult elan și voință, oaspeții conduceau cu 3-1 în min. 78! Atacul Științei a mai înscris două goluri care însă nu au fost acordate de arbitru, pentru hends și ofsaid. Se părea că studenții vor câștiga pînă la urmă cu un scor și mai mare. Totuși, în ultimele 12 minute de joc dinamoviștii au răsturnat rezultatul. Ei au învins pe jucătorii romîni jucînd simplu. Atacul, alimentat în permanență de linia de mijloc, a reușit să înscrie 4 goluri, Știința a comis greșeala că la scorul de 3-1 în loc să joace mai închis în apărare, a continuat să prac-

tice aceiași joc deschis, ușurînd mult sarcina atacanților praghezi.

lătă cum s-au înscris golurile: în min. 26 Svoboda deschide scorul. Gîrleanu execută în min. 28 o lovitură liberă de la 20 m. și egalează. Cu scorul de 1-1 se termină repriza. La reluare, în min. 52, Cădariu ridică scorul la 2-1, iar în min. 63 Boros înscrie: 3-1. Apoi 4 goluri pragheze: min. 79 Peșek reduce la 3-2; în min. 82 Peșek egalează 3-3; min. 85 Urban urcă scorul la 4-3 iar în min. 88 Urban transformă o lovitură de la 11 m. 5-3.

Arbitrul Gere (Ungaria) a condus formațiile: ȘTIINȚA TIMIȘOARA: CURCAN-Zbircea, Brinzei, FLORESCU-Cojereanu, TANASE-GIRLEANU, Leleter, Ciosescu (Zaharia), Cădariu, BOROȘ.

DYNAMO: Jonak-HIDELBRAND, Trnka, ANDREIKOVICI (Moravěk), Vlasak, Nedvidek-URBAN, HERGIK, Hemele, Svoboda (Andrejkovici), Peșek. Cel mai bun de pe teren a fost Tărtăse (Știința).

## Un rezultat neașteptat: M. T. K. — C. C. A. 3-2 (1-1)

(urmăre din pag. 1)

provocînd multe învîlmășeli în fața porții lui Barfai. Ratează în min. 14 (Tătaru), 22 și 23 (Constantin) și 25 (Cacoveanu de la 6 m!). În min. 35, la un atac masiv, Constantin trage în bară, mingea revine la Cacoveanu și acesta reia direct în colț, sus: 1-1. C.C.A. continuă să preseze, dar în ultimele minute slăbește ritmul de joc, M.T.K. revine în atac și cînd nimeni nu se aștepta, Bukovi egalează: 1-1. În min. 58: Cacoveanu face o cursă și centrează lung la Tătaru care reia direct, puternic și înscrie pe lingă portar: 2-1. Dar, C.C.A. în loc să se mențină în atac slăbește alura. Oaspeții preiau încet-încet jocul pe contul lor și reușesc nu numai să păstreze mai mult balonul, dar să și atace mai des și mai periculos și să și egaleze. În min. 70, Apolzan comite o gravă greșeală, întîrziînd să degajeze balonul din careul mic, Szimcsak I împinge mingea spre Bódor, care reia puternic în gol: 2-2. Atacul echipei noastre, modificat prin introducerea lui Constantinescu în locul lui Alexandru (după părerea noastră schimbare neinspirată și în orice caz nemotivată, pentru că mai slab a jucat Zavoda I sau Constantin decît Alexandru) nu mai poate construi acțiuni cu care să forțeze rezultatul. M.T.K. continuă să atace și înscrie golul victoriei în min. 87 prin Bukovi, la o altă greșeală gravă, de data aceasta a lui V. Dumitrescu. Meciul a fost jucat, spre marea și justificată decepție a spectatorilor. Rezultatul însă este just M.T.K. a știut ce vrea pe teren și a jucat în consecință. Dacă a obținut mai mult decît își dorește, aceasta se datorește și adversarului — în primul rînd — dar și jocului său mai tehnic, omogen, inspirat și gîndit. Foarte bun arbitrajul și la centru (Rumiancev) și

la tușă (Gh. și Tr. Hristov).

C.C.A.: VOINESCU — Zavoda II, Apolzan, V. Dumitrescu — JENEI, Bone — CACOVEANU, Constantin (Constantinescu), Alexandrescu (Constantin), Zavoda I, TATARU

M.T.K.: Barfai — Gall, PALOTAS, Szimcsak II — KOVACS I, KOVACS III — Karasz, Bukovi, Bádor (Arato), MOLNAR, SZIMCSAK I

# Campionatul categoriei C la fotbal

### SERIA I

Știința I.M.F. Iași — Steaua roșie Bacău 1-1 (1-1)  
Dinamo Brăila — Oituzul Tg. Ocna 1-1 (1-1).  
Textila Buhuși — Petrolul Moinești 3-2 (1-1).  
Rulmentul Bîrlad — Victoria Tecuci 1-1 (1-1).

Sportul Muncitoresc Rădăuți — Textila Botoșani 0-3 (echipa din Rădăuți a fost suspendată).  
Locomotiva Pașcani — G.F.R. Iași 2-0 (1-0)

ETAPA VIITOARE: Oituzul Tg. Ocna — Victoria Tecuci, Dinamo Brăila — Locomotiva Pașcani, Steaua roșie Bacău — Gloria Dorohei, Textila Botoșani — Știința I.M.F. Iași, Petrolul Moinești — Sportul Muncitoresc Rădăuți, Știința Galați — Textila Buhuși, G.F.R. Iași — Rulmentul Bîrlad.

### SERIA A II-A

Metalul Tirgoviște — Carpați Sinaia 2-1 (1-1)  
Olimpia Giurgiu — Torpedo 1-1 (1-0)  
Metalul M.I.G. București — Rafi-

năria Cimpina 6-2 (1-0)  
Confecția București — Gloria G.F.R. Galați 1-1 (0-0)  
Ancora Galați — I.M.U.M. Medgidia 2-1 (1-0)

Șant. Naval Constanța — Dinamo Pitești 1-0 (1-0)  
Sinteza Victoria — Petrolul Pitești 3-0 (2-0)

ETAPA VIITOARE: Rafinăria Cimpina — Metalul Tirgoviște, Metalul M.I.G. București — Ancora Galați, Gloria C.F.R. Galați — Carpați Sinaia, I.M.U.M. Medgidia — Sinteza Victoria, Confecția București — Șant. Naval Constanța, Petrolul Pitești — Olimpia Giurgiu, Dinamo Pitești — Torpedo.

### SERIA A III-A

Feroviarul Craiova — U.M. Cugir 4-3 (1-0)  
Metalul Oțelul Roșu — Dunărea Corabia 4-1 (1-0)

Flacăra Orăștie — C.F.R. T. Severin 1-0 (1-0)  
Aurul Brad — Olimpia Reșița 2-1 (0-0)

Unirea R. Vilcea — Rovine Grivița Craiova 5-0 (1-0) Flacăra Tg. Jiu — Indagrara Arad 2-0 (2-0)

# O frumoasă victorie a fotbalistilor arădeni U.T. ARAD-DINAMO MOSCOVA 2-0 (2-0)

ARAD, 25 (prin telefon de la trimisul nostru). Peste 17.000 spectatori, din localitate și din alte orașe ale regiunii, au asistat azi la întîlnirea internațională de fotbal dintre echipele U.T. Arad și Dinamo Moscova. Înainte de meci antrenorul sovietic Blinkov declara că se așteaptă la o întîlnire dificilă, deoarece Dinamo Moscova întîlnirea o echipă rutinată, capabilă să se concentreze în jocurile importante.

Chiar din primul minut textiliștii atacă viguros și la numai cinci minute asistăm la deschiderea scorului: Szekeli primește o pasă lungă de la Mercea, demarează pe partea stîngă a terenului, dribleză pe Mudrik și apoi trimite „printre” lui Țirlea, care inserie fulgerător, pe jos, în colțul stîng al porții: 1-0. Oaspeții nu descurajează și în min. 10 și 13 șutează spre poarta lui Coman, dar mult prea lateral. Fațetele se succed cu repeziune de la o poartă la alta. În min. 42 Szekely este faultat în careul de 16 m. și arbitrul acordă lovitură de la 11 m. pe care Petschowski o transformă impecabil.

Repriza a doua începe într-un ritm viu. În min. 47, Țirlea este oprit neregular la 25 m. de poarta lui Salinov și arbitrul acordă fault. Dinamoviștii fac zid, Petschowski șutează tare însă portarul oaspeților prinde. Asistăm, în continuare, la o insistență dominantă a dinamoviștilor, care încearcă să modifice rezultatul.

În min. 51, la o învîlmășeală în fața porții lui Coman, Serfőzö comite hends, Lovitura este executată de Jukov, dar Coman, printr-un reflex extraordinar, reușește să respingă. În min. 52 se produc schimbări în formația oaspeților: Korolenko îl înlocuiește pe Korșunov. Oaspeții sînt pe cale să reducă din handicap (min. 56) dar fundașul arădean Szücs salvează de pe linia porții. După două minute Sokolov șutează de la 35 m. la poarta lui Coman, dar acesta, atent, reține. În min. 61 în echipa sovietică intră Zabrov. Asistăm apoi la o mică perioadă de joc lent, caracterizat prin pase laterale. Spre sfîrșit, jocul recapătă o alură vie, la care contribuie ambele echipe. Arădenii, avînd o condiție fizică mai bună, au prestat un joc tehnic deschis, mult aplaudat de public și apreciat și de oaspeți. După joc, conducătorul echipei sovietice și antrenorul Blinkov l-au felicitat pe arbitrul Rusu (Arad) pentru felul cum a condus jocul.

Raport de cornere: 7-2 pentru oaspeți.

U.T.A.: Coman-Szücs, Băcut II, Farnati (Sereș)-Capaș, Serfőzö-Jurcă, Petschowski, Țirlea, Mercea (Marin Marcel), Szekely.

DINAMO MOSCOVA: Salinov-Mudrik, Baikov, Jurcenko-Jukov (Zabrov), Sokolov-Urin, Șapovalov, Korșunov (Korolenko), Cîslenko, Rîjkin. V. GRADINARU

## In Cupa R. P. R.

# STEAGUL ROȘU A ELIMINAT PETROLUL

Încă trei minute și meciul dintre Petrolul Ploiești și Steagul roșu Orașul Stalin ar fi intrat în „prelungiri”, ceea ce ar fi creat, poate, în mintea celor care n-au fost la stadion imaginea unei întîlniri dinamice și pasionante, la care avuseseră proasta inspirație să nu se ducă... Noi, care am urmărit însă această partidă — firește, în primul rînd din obligație profesională — le putem spune că nu e cazul să-și facă nici un proces de conștiință! Meciul n-a avut nici una din caracteristicile unei întîlniri de cupă: dirzenie, însuflețire, luptă fără răgăz pentru victorie. Dimpotrivă. Am asistat la o partidă desfășurată într-un ritm lent și într-un climat de indiferență, ca și cum n-ar fi fost vorba de un joc decisiv — eliminatoriu — ci de un meci restanță programat după încheierea propriu-zisă a competiției respective.

Încontestabil, vina principală o are Petrolul, care nu numai că a acționat fără orizont și la un nivel tehnic extrem de scăzut, dar nu ne-a arătat nici cea mai mică combativitate cu care a supliniți unei deficiențe de ordin tehnic. Echipa nu s-a părut complet vlăguită, de parcă ar fi făcut pe jos drumul de la Ploiești la București. Un singur jucător a susținut de la egal la egal lupta cu echipierii adversari: Neacșu.

Steagul roșu a fost superior, mai ales în jocul din câmp, și a meritat victoria. Echipa din Orașul Stalin ar fi putut, de altfel, să clarifice lucrurile mult mai devreme, dacă înaintașii ei, amuzați de ușurința cu care depășeau prin dribling apărarea Petrolului, n-ar

fi exagerat în această direcție, plimbînd prea mult mingea în fazele finale. Cu această remarcă, nu putem spune totuși că nu ne-au plăcut David și Hașoti, iar din apărare Hidișan și Ghiță. (Asupra unor ieșiri nesportive ale ultimului, vom reveni însă).

Evoluția scorului? A înscris înți Steagul roșu prin Fusulan, în min. 7, pentru ca în min. 19, Dumitrescu (după părerea noastră, din poziție de ofsaid) să egaleze. În min. 87, la o fază confuză, Campo înscrie golul victoriei. Bădulescu are apoi, în ultimele minute o nesperată ocazie de a egala

din nou, dar trage de la 4 metri pe cit de puternic, pe alți de imprecis, peste poarta goală.

Arbitrul Ilie Drăghici (București) a condus cu multe scăpări următoarele formații:

STEAGUL ROȘU: Ghiță — Birsan, Zaharia, Percea — Hidișan, Szigeti — Hașoti, Fusulan, Proca, Campo, David.

PETROLUL: Roman — Pahonțu, Marinescu, Topșa — Fronea, Neacșu — Zaharia, Tabarcea, Dumitrescu, D. Munteanu, Bădulescu.

JACK BERARIU

## După un joc de slabă factură tehnică Progresul a învins pe Rapid: 2-0 (2-0), calificîndu-se în semifinalele Cupei

CONSTANȚA 25 (prin telefon de la trimisul nostru). La întîlnirea de fotbal desfășurată astăzi pe stadionul din localitate au asistat 15.000 de localnici, 1.000 de excursioniști bucureșteni și cîteva mii de iubitori ai fotbalului din regiunea Constanța. Ei au venit să vadă fotbal de categoria A, dar au plecat dezamăgiți de la meciul Progresul — Rapid. Pentru că au văzut ceea ce nu era de dorit să vadă: durități exagerate, lipsă de combativitate și finalitate, joc fără orizont, dezorganizat, arbitraj slab etc...

În prima jumătate de oră s-a jucat

tare, de cele mai multe ori în afara limitelor permise de regulament. Apoi, după ce Progresul a luat conducerea prin Banciu și după ce în sfîrșit arbitrul M. Popa a înțeles să sancționeze excesul de durități intenționate eliminînd pe Dinulescu și Bodo (min. 41), meciul n-a mai avut istoric. Progresul, bazîndu-se pe o evidentă superioritate numerică (Rapid a jucat după pauză în 8 oameni deoarece Langa și Vărzan — loviți — au făcut „figuratie”) și fiind mulțumit de rezultat, a făcut un joc de apărare, de pierdere de timp. Rapid, încercînd ultima posibilitate de a schimba situația a păstrat în atac 5 oameni cu care a combinat creîndu-și în primele 15 min. ale reprizei a II-a cîteva ocazii de gol, ratate însă, deoarece feroviarul au înghesuit jocul în fața porții bine apărată de Mindru.

Cele două goluri înscrise de Progresul prin Banciu au fost realizate în min. 27 și 36, în urma unor combinații simple efectuate în adîncime. De semnalat alături de total nesportivă a multor jucători din cele două echipe și în special a lui Dinulescu — care l-a lovit intenționat pe Greavu, și a lui Bodo — care după eliminarea de pe teren a lui Dinulescu — a încercat să-l lovească. Pentru spectacolul nereușit este vinovat în egală măsură și arbitrul Mihai Popa. El a lăsat multă vreme nesancționate faulturile intenționate, s-a deplasat puțin pe teren fiind de cele mai multe ori departe de fază și nu a acordat, în repriza a II-a, două lovituri de la 11 m., perfect valabile, la faulturile comise de apărarea feroviarilor asupra lui Oaidă și Banciu. Iată formațiile:

PROGRESUL: MINDRU-D. Bressu, Caricas, Cojocaru-CIOCEA, Mihăilescu-Oaidă, SMARANDESCU, Banciu, Mateianu, Dinulescu.

RAPID: Todor-GREAVU, Vărzan (Stancu), Macri-Bodo, Stancu (Seredai)-Copil, Langa (Georgescu), Ene II, SEREDAI (Vărzan), Georgescu, (Langa).

RENATO ILIESCU



# Ana Coman (cu un nou record), Maria Diți, Zoltan Vamoș și Constantin Grecescu învingători în concursurile de atletism de la Sofia și Budapesta

Astă seară la C. S.

## Finalele turneului internațional de baschet

SOFIA 24 (prin telefon de la corespondentul nostru). În ziua a II-a a concursului internațional de atletism organizat de redacția ziarului „Narodna Mladež” au fost înregistrate o serie de rezultate excelente. Dintre atleții români, singurii Ana Coman a concurat simpatizant. Ea a cucerit cu ușurință primul loc, obținând un rezultat foarte bun care reprezintă un nou record republican și una din cele mai bune performanțe mondiale din acest an.

Iată rezultatele înregistrate: BARBAȚI: 400 m.: Nikolski (U.R.S.S.) 47,6; Necev (Bulg.) 48,7; Depastas (Grecia) 48,8; Frandsen (Dan.) 49,2; 400 m. g.: Ozguden (Turcia) 54,0; Cengher (Bulg.) 54,8; Mitev (Bulg.) 56,6; 3.000 m. obst.: Rjcsin (U.R.S.S.) 8:50,0; Papavasiliu (Grecia) 8:58,8; Peev (Bulg.) 9:05,8; Soloviov (Bulg.) 9:18,8; Zhanal (Ceh.) 9:18,8; 10 km. marș: Lefancik (R.D.G.) 48:00,4; Petrov (Bulg.) 49:09,0; înălțime: Lanski (Ceh.) 2,05; Sahiner (Turcia) 2,02 — nou record al Turciei; Pfeill (R.D.G.) 1,99; Salminen (Finl.) 1,93; suliță: Bieev (Bulg.) 64,68; Paananen (Finl.) 63,36; Pavlov (Bulg.) 62,22; FEMEI: 200 m.: Bloemhof (Ol.) 24,6; Peovska (Bulg.) 25,9; lungime: Rozkosna (Ceh.) 5,75; Scholtmeyer (Ol.) 5,66; Zvier (Ol.) 5,64; Gheorghieva (Bulg.) 5,15; greutate: Ana Coman (România) 14,87 — nou record al R.P.R. Vechiul record îi aparținea cu 14,77 m.; Asenova (Bulg.) 13,89; Saramovic (Bulg.) 13,85; Dmowska (Pol.) 12,28.

În ultima zi a concursului internațional organizat de ziarul „Narodna Mladež” s-au înregistrat câteva rezultate de valoare mondială. Astfel, tânărul atlet sovietic Evghenii Cen a sărit 16,00 m. stabilind cea mai bună performanță mondială a anului.

Iată rezultatele tehnice ale ultimelor zile:

BARBAȚI: 200 m.: 1. Delecour (Franța) 21,3 sec. — record francez egalat —; 2. Munib (R.A.U.) 21,9 sec.; 3. Georgopoulos (Grecia) 22,0. 1.500 m.: 1. Constantinidis (Grecia) 3:49,2; 2. St. Levandovski (Pol.) 3:50,3; 3. Grodoci (R.D.G.) 3:54,4; 5.000 m.: 1. Hönicke (R.D.G.) 14:26,2; 2. Federsen (Dan.) 14:33,0; 3. Papavasiliu (Gr.) 14:34,4; 4. Desiatcikov (U. R. S. S.) 14:39,6; triplu salt: 1. Cen (U.R.S.S.) 16,00 m.; 2. Battista (Fr) 15:86 m. — re-

cord; 3. Patarinski (Bulg.) 14,75 m.; sec.; 200 m.: 1. Goldovanyi (R.P.U.) 21,5 sec.; 3. Wiesenmayer (R.P.R.) 21,8 sec.; 400 m.: 1. Kovacs (R.P.U.) 48,1 sec.; 2. Wiesenmayer (R.P.R.) 48,9 sec.; 800 m.: 1. Z. Vamoș (R.P.R.) 1:49,9; 2. Bars (R.P.U.) 1:50,4;



ANA COMAN

prăjină: 1. Jonarsson (Finlanda) 4,25 m.; 2. Hlebarov (Bulg.) 4,20 m.; greutate: 1. Artarski (Bulg.) 17,03 m.; 2. Piatkowski (Pol.) 16,49 m.; 3. A. Raica (R.P.R.) 16,36 m.; 4. Radosevici (Iugoslavia) 14,88 m.; FEMEI: 80 m.g.: 1. Kerkova (Bulg.) 11,6; 80 m.g.: 1. Otkalenko (U.R.S.S.) 2:08,1 (cea mai bună performanță mondială a anului); 2. Cırai (Turcia) 2:12,6 — record; 3. Raikov (Iugoslavia) 2:12,6; suliță: 1. Maria Diți (R.P.R.) 48,31 m.; 2. Baltakova (Bulg.) 46,64; disc: 1. Müller (R.D.G.) 51,99 m. — record al întregii Germanii; 2. Dmowska (Pol.) 48,54 m.; 3. Kuznețova (U.R.S.S.) 48,03 m.

### CONCURSUL DE LA BUDAPESTA

BUDAPESTA 25 (prin telefon). Concursul internațional de atletism organizat de clubul Dozsa s-a bucurat de o valoroasă participare, care s-a reflectat în excelente rezultate înregistrate. Atleții români de la Dinamo au avut o comportare bună, cucerind două victorii prin Vamoș și Grecescu precum și alte locuri de frunte. Iată rezultatele: BARBAȚI: 100 m.: Monastirski (U.R.S.S.) 10,6

1.500 m.: 1. Kiss (R.P.U.) 3:50,4;... 4. Grecescu (R.P.R.) 3:52,2. 400 m.g.: L. Redkin (U.R.S.S.) 52,4 sec.; 2. Savel (R.P.R.) 52,6 sec. 3.000 m.: 1. Grecescu (R.P.R.) 8:22,6; 2. Szekeres (R.P.U.) 8:24,2. 3.000 m. obst.: Evdokimov (U.R.S.S.) 8:58,2. Lungime: 1. Tigankov (U.R.S.S.) 7,35 m.; 2. Licker (R.P.R.) 7,06 m. triplu: Tigankov 15,35 m.; înălțime: Savlakadze (U.R.S.S.) 2,05 m.; greutate: 1. Grigalka (U.R.S.S.) 16,69 m.;... 6. Ivanov (R.P.R.) 15,62 m.; disc: Klics (R.P.U.) 52,86 m.; ciocan: Rudenkov (U.R.S.S.) 64,02 m.; suliță: 1. Kulcsar (R.P.U.) 70,71 m.;... 4. A. Demeter (R.P.R.) 67,31 m.

FEMEI: 80 m.g.: Spakova (U.R.S.S.) 11,5 sec.; 800 m.: Lewicka (U.R.S.S.) 2:09,3; înălțime: Pisareva (U.R.S.S.) 1,70 m.; lungime: Spakova 5,83 m.; disc: Hegedus (R.P.U.) 48,12 m.; greutate: Bogner (R.P.U.) 14,35 m.; 200 m.: Itkina (U.R.S.S.) 23,9 sec.

Doar ineditul disputării în noaptea a primelor partide de baschet din acest sezon a îndreptățit interesul arătat de publicul prezent simpatizant în atrăgătoarea incintă a terenului C.S.U. Mecuriile inaugurale au dezamăgit din cauza valorii scăzute arătate de formațiile oaspe „Panaiot Volov” din Kolarovgrad (R. P. Bulgaria) care nu au putut ține pasul cu echipele românești, învingătoare comode la scoruri similare ca proporții: 90 de puncte diferență! Jucătorii Olimpicii au câștigat cu 74-44 (31-18) iar cei ai Rapidului cu 104-74 (50-35). Oaspeții nu s-au evidențiat decât arareori și numai prin precizia aruncărilor de la semidistanță. Echipele noastre au fost net superioare. Mai interesantă ni s-a părut întâlnirea dintre formațiile feminine bucureștene Rapid și C.S.U. soldată cu rezultatul de 54-36 (26-10). Mecuriile desfășurate aseară în noc-

turnă la C.S.U., în continuarea lui internațional, nu au adus nimic. Echipele românești au învins toți diferiții mari, iar formațiile masculine și feminine „Panaiot Volov” au din nou departe de valoarea adversarilor. Așa că victoria a revenit curîntă echipei feminine Rapid cu 6 (31-16) și echipei masculine Ol cu 74-51 (39-25). De subliniat însă victoria echipei feminine Ol asupra formației Olimpia, considerată favorită, la rezultatele tehnice: MININ: C.S.U.—Olimpia 46-41 (21), Rapid — „Panaiot Volov” 6 (31-16); MASCULIN: Olimpia — „Panaiot Volov” 74-51 (39-25). Astăzi seară, de la ora 17,30 pe terenul C.S.U. se dispută meciurile vor stabili clasamentele finale a acestei competiții, în următoarea cu Rapid—Olimpia (feminin), C.S.U. Panaiot Volov (feminin), Rapid—Olimpia (masculin).

## KIEV: Gimnastii R.S.S. Ucrainiene au dominat concursul internațional SOFIA: Reprezentativele R. P. Bulgaria învingătoare în întâlnirea cu echipele de gimnastică ale R. P. Românie

KIEV 25 (prin telefon). — Concursurile internaționale de juniori au luat sfârșit cu categorica victorie a gimnastilor ucrainieni. Foarte bine pregătiți, cu o ținută impecabilă, prezentând exerciții de mare dificultate, gimnastii ucrainieni au „monopolizat” toate locurile I (cu excepția unui aparat la fete) din cadrul concursului. Dintre ceilalți concurenți, juniorii cehoslovaci au reușit un deosebit succes ocupând locul II în concurs.

Echipele noastre, după cum reiese mai jos, s-au clasat pe ultimul loc la fete și penultimul la băieți. La fete am concurat la valoarea noastră reală. Ceea ce le-a atras însă depunerea este lipsa elementelor grele din exerciții și a rutinei de concurs (sint la primul concurs internațional). Băieții au concurat sub posibilități. Majoritatea exercițiilor la bară au fost ratate, la sol au lucrat reținut (primul aparat), iar la cel de asemenea au concurat slab. Dacă juniorii noștri ar fi lucrat la valoarea lor reală (sint mult mai aproape de cerințele internaționale în ceea ce privește exercițiile liber alese decât fetele) ei ar fi putut ocupa chiar locul III în clasament.

Rezultate tehnice: BĂIEȚI: 1. R.S.S. Ucraineană 280,90 pct.; 2. Cehoslovacia 271,20 pct.; 3. Bulgaria 267,15 pct.; 4. România 253,70 pct.; 5. Polonia 253,60 pct. Individual: 1. Schwartzberg (U.) 56,70 pct.; 2. Schwartzman (U.) 56,50 pct.; 3. Kulpsinski (U.) 56,35 pct.; 20. E. Peterfi (R.) 52,50 pct.; 21. T. Drumuş (R.) 51,35 pct. FETE: 1. R.S.S. Ucraineană 186,127 pct.; 2. Cehoslovacia 181,827 pct.; 3. Polonia

176,026 pct.; 4. Bulgaria 171,761; 5. România 166,661 pct. Individual: 1. Raisa Gablieskaia (U.) 38,531 p.; 2. Vera Ciasloska (Ceh.) 38,132 pct.; 3. Valentina Törbái (U.) 36,966 pct.; 16. Emilia Scorțea (R.) 34,632 pct.; 25. Martele (R.) 32,966 pct.

SOFIA 25 (prin telefon). — Simpatizant după-amiază a început în sala Slivnica din localitate dubla întâlnire de gimnastică dintre reprezentativele R.P. Bulgaria și R.P. Românie. După prima zi de concurs, în care s-a lucrat cu exerciții impuse, punctajul este favorabil sportivilor bulgari, cu o diferență de 0,41 pct. la fete și 7,20 pct. la băieți.

Dacă în întrecerea masculină superioritatea bulgarilor era scontată — dar nu la o asemenea diferență — rezultatul dintre echipele feminine este surprinzător și el se datorează exclusiv arbitrajului, defertuos, efectuat de către 3 arbitri în loc de 5 cum era stabilit. (Dintre arbitrele neutre a venit numai una).

În clasamentul individual compus în ambele concursuri deținem — după prima zi — locul I prin Elena Teodorescu și Fr. Orendi.

Rezultate tehnice: BĂIEȚI: R. P.

Bulgaria 273,40 pct.; R. P. Românie 266,20 pct.; individual: 1. Fr. Orendi (R.) 56,25 pct.; 2. Stoianov (B.) 55,35 pct.; 3. Bacivarov (U.) 55,10 pct.; FETE: R. P. Bulgaria 184,08 pct.; R. P. Românie 183,67 pct.; individual: 1. Elena Teodorescu (R.) 37,58 pct.; 2. Terpoșan (R.) 37,42 pct.; 3. Ileana Petrosan (R.) 37,08 pct.

SOFIA (Prin telefon). — Simpatizant seara, tirziu, a luat sfârșit întâlnirea de gimnastică dintre reprezentativele R. P. Românie și R. P. Bulgaria. Gimnastii bulgari au ocupat primul loc pe echipe, atît la fete și la băieți și de asemenea — surprinderea generală — și la individual fete. Ca și în primul concurs arbitrajul a dezavantajat echipele române. Iată rezultatele: Echipe: băieți: R. P. Bulgaria 273,40 pct.; R. P. Românie 266,20 pct.; R. P. Bulgaria 371,86 p.; R. P. Românie 370,72 p. Individual: 1. Fr. Orendi (R.P.R.) 2. Kovacs (R.P.B.), Kapsavov (R.P.B.), 1. Terpova Salter (R.P.B.), Teodorescu (R.P.R.), 3. I. Petrosan (R.P.R.).

## Echipa masculină de handbal a R. F. Germane a întrecut reprezentativa R. P. Românie

DUISBURG 24 (prin telefon). — Aproape 30.000 de spectatori au asistat azi după-amiază, pe Duisburger Stadium, la victoria echipei reprezentative masculine de handbal a R.F. Germane asupra selecționatelor R.P. Românie: scor final 21-12 (9-5). După meci, Tiemann, căpitanul echipei vest-germane, a declarat că „diferența de scor este mult prea mare, față de valoarea echipei române”.

Primele 15 minute de joc s-au disputat sub semnul unei sensibile egalități și chiar au fost momente cînd reprezentanții noștri au dominat. În această perioadă portarul echipei noastre, Mihai Redl, — care în general a jucat foarte bine — a apărut o lovitură de la 14 m. executată de Robert Will. Înainte de terminarea primei reprize, handbaliștii germani au avut o revenire și au putut încheia prima parte a jocului în avantaj. După pauză, echipa R.P. Românie s-a menținut în ritmul impus doar în apărare, deoarece atacul a evoluat sub valoarea lui obișnuită (Bulgaru și mai ales Hnat au fost foarte slabi!). Scorul a fost apropiat (12-9) pînă în minutul 46 cînd lipsa de rutină a unor jucători din formația noastră și-a spus cuvîntul, astfel că valoroasa linie de înaintare a R.F. Germane a început să atace din ce în ce mai insistent.

Goțurile au fost marcate de: Robert Will (10), Schwenker (4), Baronsky (3), Porzner (2), Tiemann, Stahler (R.F. Germană), Stănescu (6), Bulgaru (3), Căliman (2), Nodca (R.P. Română).

Arbitrul Alfred Tschanz (Franța) a condus în general bine următoarele formații:

R.F. GERMANĂ: Hermann (Nau)—Jagger, Lietz, Ruff, Schwoppe, Tie-

mann—Baronsky, Porzner, Robert Will, Schwenker, Stahler. R. P. ROMÂNĂ: Haberpursch (Redl)—Vlad, Donca, Streitferdt, Nițescu, Valentin Șelaru—Stănescu, Căliman, Nodca, Hnat, Bulgaru. A mai jucat Bota.

IOAN KUNST antrenor

## DE PESTE HOTARE

### FOTBAL

În lupta reprezentativă a Franței, care va participa la finala campionatului mondial a sosit în Suedia, Francezii au deplasat un lot de 22 de jucători, din care fac parte între alții: Reimann, Colonna, Kaelbel, Jonquet, Marcel, Lerond, Penverne, Biliard, Louis, Kopa, Fontaine, Piantoni și Vincent.

● La Copenhaga: Danemarca — Polonia 3-2.

● La Bruxelles: Belgia B — Elveția B 2-1.

● A luat sfârșit cea de a doua divizie a campionatului francez. Primele trei clasate: Nancy, Rennes și Limoges au promovat în prima divizie.

● A luat sfârșit turneul internațional de la Paris. În finală Racing a întrecut cu 2-1 (1-1) pe deținătoarea „Cupei Angliei”, Bolton. Pentru locul 3 Flamengo a dispus cu 2-1 de Ujpest.

● În cadrul pregătirilor pentru turneul final al campionatului mondial, reprezentativa U.R.S.S. jucînd sub denumirea de Selecționata Moscovei a întrecut cu 3-0 formația poloneză Gwardia, la Moscova.

● Ieri a plecat spre Finlanda reprezentativa de fotbal a R. P. Ungare, care va lua parte apoi la finala campionatului mondial.

● În cadrul turneului întreprins în Turcia, Lokomotiv Moscova a terminat la egalitate (1-1) cu Galatasaray.

● La Karlsruhe: S. C. Karlsruhe — Canto do Rio 1-1.

● Într-un concurs desfășurat la Stuttgart, sprinterul vestgerman Hary a realizat 10,3

pe 100 m. Iharos a parcurs 3000 m. în 8:04,6, iar Lauer a alergat 110 m. g. în 14,3.

● La Los Angeles atletul grec Roubanis (student la o universitate din S.U.A.) și-a egalat propriul său record european la săritura cu prăjina trecînd 4,58 m.

La Paris s-au disputat ieri optimile de finală ale concursului internațional de la Roland Garros. În semifinale s-au calificat francezii Haïmel și Darmon, italianul Merlo și australianul Ashley Cooper, marele favorit al acestui turneu.

În „Cupa campionilor europeni” la baschet

## C. C. A. a învins la Sofia (18-10) dar... Akademik s-a calificat în turul următor

SOFIA 24 (prin telefon de la corespondentul nostru). Înaintea începerii meciului revanșă Akademik—C.C.A. la baschet, în tribunele micului stadion de jocuri sportive nu se mai găsea nici măcar un loc liber. Peste 5.000 de spectatori au primit cu aplauze puternice apariția celor două echipe, dar în special pe cea a studenților din Sofia a căror formație era încă neînvingătoare pe teren propriu în meciurile internaționale.

Dornici să refacă handicapul de 9 puncte cu care începeau partida, jucătorii români au pornit puternic și în min. 8 conduceau cu 13-9. Jucătorii bulgari preiau apoi inițiativa, forțază jocul și chiar în minutul următor egalează: 13-13, pentru ca apoi să se distanțeze. În min. 18 scorul este 33-24 în favoarea Akademikului, iar la pauză tabela de marcaj arată: 38-33.

La reluare C.C.A. pornește în tromba și în min. 23 scorul este 41-40. Cîteva greșeli de arbitraj creează însă o stare exagerată de nervozitate în rîndul jucătorilor români, de care profită cei de la Akademik, care se distanțează din nou: 48-40. Cîi 4 minute înainte de sfîrșit începe să plouă torențial și arbitrii opresc meciul (la scorul de 69-65 pentru Akademik). Jocul este reluat după o oră, într-una din sălile stadionului Lewski. Acționînd mult mai calm și mai organizat C.C.A. reușește să refacă handicapul, să ia conducerea și să termine victorioasă cu 78-77 asupra unei echipe care, repetăm, nu pierduse încă nici un joc internațional la Sofia.

Ca și la București, C.C.A. a început puternic, dar mo de nervozitate, create mai ales de greșelile arbitrilor Vinze (U) și Rașvivin (U.R.S.S.) au în jocul formației oaspe. C.C.A. mai bine atît în apărare cît atac, remarcîndu-se în mod deosebit Fodor care, deși rănit la o s-a comportat excelent tot meciul.

Au jucat formațiile: C.C.A. — bert (12), Nedel (13), Fodor Niculescu (13), Nedelea (16) canu (2); AKADEMIK: G (19), L. Panov (9), Rade Hlov (8), Semov (17), Atana Lazarov (4), Stoimenov și...

Scorul ambelor întîlniri favorabil echipei Akademik, acea calificat pentru turul următor „Cupei campionilor europeni” de baschet.

TOMA HR

## Tenismenii sovietici la Wimbledon

Anul acesta, la turneul de la Wimbledon vor participa pentru prima dată și tenismenii sovietici. Secția unlonală de U.R.S.S. a făcut cunoscut că cheierea întrecerilor din Anglia va organiza la Moscova o mare competiție internațională, la care vor participa primii 10 jucători ai lumii.